

OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Prijedlogu Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Svete Nedelje u 2022. godini
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Sveta Nedelja
Svrha dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Prijedlogu Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Svete Nedelje u 2022. godini
Datum dokumenta	16.12.2021.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvešće
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Program održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Svete Nedelje u 2022. godini
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akta objavljenog na internetskim stranicama vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Grad Sveta Nedelja
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt?	Građanski sektor
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	DA
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	24. 11.2021. – 15.12.2021.
Ako nije, zašto?	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Građani
<u>Primjedbe koje su prihvaćene</u>	/
<u>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja</u>	<p>1. 30.11.2021. D.P. – Sanacija prometnice II. odvojak Ulice Dekanići (Kerestinec) U navedenoj ulici potrebno je rekonstruirati vodoopskrbni cjevovod, nakon čega će se izvesti sanacija asfaltnog kolnika. Za rekonstrukciju cjevovoda izrađena je projektna dokumentacija te je prijedlog za izvedbu poslan isporučitelju vodne usluge (Vodoopskrba i odvodnja Zagreb d.o.o.).</p> <p>2. 30.11.2021. – N.K. – postav odvodnje na Trgu Lazina i sanacija Ulice Kresišće (Strmec) Točan obim radova te mogućnost rješavanja odvodnje oborinskih voda utvrdit će se tijekom izvođenja radova na Trgu Lazina. Za Ulicu Kresišće dobiven je projektni zadatak za izgradnju fekalne kanalizacije na osnovu kojeg će se naručiti</p>

	<p>izrada projektne dokumentacije. S obzirom da je za izgradnju fekalne kanalizacije potrebno ishoditi građevinsku dozvolu, sama izvedba ovisiti će o ishodu iste. Asfaltiranje prometnice biti će moguće po završetku izvođenja radova na izgradnji kanalizacije.</p> <p>3. 30.11.2021. – N.K. – postavljanje javnog wc-a i izvedba parkirališta na Trgu Lazina (Strmec) Primjedba nije vezana uz Program održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godinu.</p> <p>4. 07.12.2021. A.M. – sanacija Ratkajeve ulice (Brezje) Navedena prometnica nije uvrštena u Program izvanrednog održavanja cesta za 2022. godinu s obzirom da za navedeno nisu osigurana sredstva temeljem Prijedloga Odluke o proračunu Grada Svete Nedelje za 2022. godinu i projekcije proračuna za 2023. i 2024. godinu. Kroz redovno održavanje izvest će se nužna sanacija asfaltnog kolnika.</p> <p>5. 13.12.2021. M.R. – sanacija Ulice braće Radić (Žitarka)</p> <p>6. 13.12.2021. K.K. – sanacija Ulice braće Radić (Žitarka)</p> <p>7. 13.12.2021. M.R. – sanacija Ulice braće Radić (Žitarka) – ponovljeni zahtjev</p> <p>8. 13.12.2021. K.K. – sanacija Ulice braće Radić (Žitarka) – ponovljeni zahtjev</p> <p>Napomena: Navedene primjedbe odgovorene su u Izvješću savjetovanju za Plan građenja komunalne infrastrukture u 2022. godini.</p> <p>9. 14.12.2021. M.D. – sanacija dijela ulice Svetonedeljski breg od kbr.4-30 (Svetonedeljski Breg) Ulica Svetonedeljski Breg na navedenoj dionici od kbr. 4-30. je lokalna cesta (L31097) te je u smislu održavanja u nadležnosti Županijske uprave za ceste Zagrebačke županije, stoga istu nije moguće uvrstiti u gradski plan održavanja.</p> <p>10. 14.12.2021. V.B. – sanacija Ulice Dužica (Sveta Nedelja) Za Ulicu Dužica dobiven je projektni zadatak za izgradnju fekalne kanalizacije na osnovu kojeg će se naručiti izrada projektne dokumentacije. S obzirom da je za izgradnju fekalne kanalizacije potrebno ishoditi građevinsku dozvolu, sama izvedba ovisiti će o ishodu iste. Asfaltiranje prometnice biti će moguće po završetku izvođenja radova na izgradnji kanalizacije.</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove</p>